
油料管理安全问卷调查

投票人总数：0

1、您的性别：

男[0 票] 0.00%
女[0 票] 0.00%

2、您的年龄：

18 岁以下[0 票] 0.00%
18-30 岁[0 票] 0.00%
31-50 岁[0 票] 0.00%
50 岁以上[0 票] 0.00%

3、您的职业：

政府工作人员[0 票] 0.00%
企业职工[0 票] 0.00%
个体经营者[0 票] 0.00%
自由职业者[0 票] 0.00%
其他（请注明）[0 票] 0.00%

4、您是否了解油料管理的相关法律法规？

非常了解[0 票] 0.00%
了解一些[0 票] 0.00%
不太了解[0 票] 0.00%
完全不了解[0 票] 0.00%

5、您认为油料管理对社会安全的重要性如何？

非常重要[0 票] 0.00%
重要[0 票] 0.00%
一般[0 票] 0.00%
不重要[0 票] 0.00%

6、您是否知道非法储存、运输、销售油料的危害？

非常清楚[0 票] 0.00%
知道一些[0 票] 0.00%
不太清楚[0 票] 0.00%
完全不知道[0 票] 0.00%

7、您或您所在的单位是否使用油料？

是[0 票] 0.00%
否[0 票] 0.00%



8、您或您所在单位使用油料的主要用途是：

交通运输[0 票] 0.00%
工业生产[0 票] 0.00%
农业生产[0 票] 0.00%
其他（请注明）[0 票] 0.00%

9、您或您所在单位在油料采购方面，通常选择的渠道是：

正规加油站[0 票] 0.00%
有资质的供应商[0 票] 0.00%
其他渠道（请注明）[0 票] 0.00%

10、您或您所在单位在油料储存方面，是否有专门的设施和规范的操作？

有，设施完善，操作规范[0 票] 0.00%
有，但设施和操作存在一定问题[0 票] 0.00%
没有专门设施和规范操作[0 票] 0.00%

11、您对我市当前油料管理工作的总体评价是：

非常满意[0 票] 0.00%
满意[0 票] 0.00%
基本满意[0 票] 0.00%
不满意[0 票] 0.00%
非常不满意[0 票] 0.00%

12、您认为我市在油料管理方面存在的主要问题是（可多选）：

监管力度不够[0 票] 0.00%
法律法规宣传不足[0 票] 0.00%
打击非法油料活动成效不显著[0 票] 0.00%
油料市场秩序混乱[0 票] 0.00%
其他（请注明）[0 票] 0.00%

13、您对加强我市油料管理工作有哪些建议（可多选）：

加大监管和执法力度[0 票] 0.00%
加强法律法规宣传[0 票] 0.00%
建立健全举报奖励机制[0 票] 0.00%
提高油料市场准入门槛[0 票] 0.00%
其他（请注明）[0 票] 0.00%

14、您是否还有其他关于油料管理方面的意见或建议？
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